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ВІДНОВЛЮЮЧА МАСКА ПАПАЙЯ + ЯЄЧНИЙ ЖОВТОК
300 МЛ
SKU: 0992
Ціна: 463 грн 

Відновлююча маска Папайя + Яєчний жовток живить, зволожує та
зміцнює волосся, надаючи їм еластичність і не дозволяє
заплутуватися. Відновлює та захищає волосяний стрижень, контролює
роботу сальних залоз та стимулює ріст волосся.

Категорія: Аюрведична косметика, Маска-бальзам

ВІДНОВЛЮЮЧА МАСКА ПАПАЯ + ЯЄЧНИЙ ЖОВТОК (EGG YOLK HAIR TREATMENT, NT
GROUP) 300 МЛ

Відновлююча маска Папайя + Яєчний жовток унікальна своїм складом, вона містить 3 найважливіші компоненти для
регенерації, сили та здоров'я волосся:

Екстракт папайї оздоровлює шкіру голови, живить коріння волосся, прискорює ріст волосся, пом'якшує та зволожує
волосся, зупиняє випадання волосся, повертає блиск;

Яєчний жовток містить безліч корисних речовин (вітаміни А, В2, В3, В6, В12, D, Е, фосфор, магній, калій, біотин,
лецитин, амінокислоти) і сприяє зміцненню волосся, живить його, надає блиску та еластичністі, а також запобігає
випадання і поява лупи, живить і дає волоссю силу та здоров'я.

Біотин (вітамін H, коензим R) надає волоссю блиску та шовковистості. Впливає на обмін у шкірі, має протизапальну
дію, сприяючи усуненню дефектів шкіри та волосся. Він покращує кровообіг у шкірі, стабілізує гідробаланс,
покращує якість волосся і надає їм пишноти. Біотин усуває сухість шкіри, лущення, зміцнює волосся і перешкоджає
його випаданню, розсіченню, має активну протисеборейну дію.

Відновлююча маска Папайя + Яєчний жовток живить, зволожує та зміцнює волосся, надаючи їм еластичність і не
дозволяє заплутуватися. Відновлює та захищає волосяний стрижень, контролює роботу сальних залоз та стимулює
ріст волосся.

Ви побачите дію цієї маски одразу після першого застосування.

Як застосовувати?

Після шампуню нанести лікувальну маску на шкіру голови та рівномірно розподілити. М'яко промасувати
подушечками пальців. Цей процес допоможе стимулювати кровообіг. Залишіть на 10-15 хвилин і змийте водою.
Рекомендується використовувати паровий ковпак або теплий ковпак для посилення ефекту.

Частота застосування 2-3 рази на тиждень.

Склад: иОсновні діючі інгредієнти - екстракт папайї, витяжка з яєчного жовтка та біотин
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